



Лето красное, прощай!

В гостях хорошо, а дома лучше



Заканчиваются самые длинные каникулы. Они самые длинные по времени, а пролетели очень быстро.

Ребята отдыхали в лагере, а после возвращения в интернат проводили интересные спортивные мероприятия, викторины, работали по благоустройству территории школы.

Проводился конкурс рисунков «Вот



я и дома». С помощью ярких красок ребята выразили свою радость от встречи со своей родной школой, показали, как скучали за её пределами. Многие дети озаглавили свои рисунки. В этих надписях чаще всего встречались слова: родная, любимая, дорогая наша школа, а Баранников Д., выразил мнения большинства ребят словами «В гостях хорошо, а дома лучше».

Были отмечены творческие работы Кузнецовой А., Яковлева В., Баранникова Д., на которых были изображены пейзажи окружающей школу территории, любимые уголки школьного двора, сказочные герои «Хуторка».

Все ребята, принимавшие участие в конкурсе были счастливы от того, что они вернулись снова в родной дом.

А.С.Нехаева, учитель математики

Как мы отработали летнюю практику

Ребята 6 и 5а классов Петрушов Денис, Корнилов Рома, Андреев Ваня, Соловьёва Надя, Шумова Ксюша, Геваргян Юля, Яковлев Витя, Калмыков Дима с большим желанием принялись за работу по благоустройству территории школы. Копали грядки, пололи,

сажали рассаду цветов. Ребята мечтали о том, что скоро вся территория родной школы покроется разноцветным цветущим ковром.

Все ребята трудились хорошо. Никто не отлынивал от работы. Особое умение, трудолюбие и сноровку проявили Корнилов Рома, Андреев Ваня, Соловьёва Надя и Шумова Ксюша. Каждый день они за работу получали 5 с плюсом.

Я хочу всем ребятам выразить свою благодарность за работу. И как приятно посмотреть сейчас на цветущие клумбы, посаженные своими руками.

Молодцы ребята!

Г.В.Каморная воспитатель



«Ах, лето красное, любил – бы я тебя, когда-б не зной...»

Как не согласиться было нынче с нашим дорогим Александром Сергеевичем Пушкиным: «Ах, лето красное, любил – бы я тебя, когда-б не зной...»

Настоящим испытанием для всех стали раскалённые деньки долгожданного нашего лета. Всем было трудно справиться с жарой – и взрослым и детям, и растениям и животным.

И в таких тяжелых погодных условиях ребята нашей школы не подкачали. Они, не поддаваясь жаре, выполняли все трудовые обязанности. Утром и

прибыли на место.

Малыши в этот день побывали в сказке «Гуси-Лебеди». Они, как Иванушка, полетали на огромных белых птицах по небу и благополучно опустились на землю, и никакая Баба-Яга наших малышей не заполучила.

Взрослые ребята испытали свою смелость и выдержку на аттракционе «Крутые подъёмы». И вот что удивительно: те ребята, которые не боятся трудностей в работе, трудятся старательно и честно, именно эти ребята и оказались

самыми бесстрашными и решительными, отважными и стойкими. Это Женя и Аня Воробьевы, Ваня Кудрин, Руслан Кузнецов, Коля и Настя Новиковы, Гена Шишканов, Света Зайцева, Аня Яковлева, Ксюша Скатерникова.

Не всякий смельчак отважился бы испытать себя на аттракционе «Космические виражи». Теперь ребята знают, какие нагрузки выдерживают космонавты на тренировках, чтобы не спавать в невесомости. Но и это испытание оказалось по плечу нашим ребятам.

А как было здорово покататься за рулем маленького автомобильчика! Только успевай поворачивай, чтобы не совершить «аварию».

Наверняка, этот жаркий летний денек останется в памяти наших ребят, как одно из самых светлых и счастливых мгновений их беззаботного детства.

Н.С.Долматова, учитель



вечером занимались прополкой и поливом растений, убирали территорию, помогали взрослым обустроить классы, спальные комнаты к новому учебному году.

За хорошую работу ребятам была предоставлена возможность посетить аттракционы, расположившиеся на Народной площади нашего города, чему ребята очень обрадовались. Не замечая жары, с хорошим настроением ребята

Туристическая подготовка

С 29 июля наши ребята, как настоящие туристы стали жить в палаточном лагере.

Интересно и увлекательно проходило построение палаточного городка: мальчики 7 класса – Мягков И., Шишканов Г., Новиков К. – под руководством воспитателей и Татьяны Михайловны, Валентины Анатольевны, Натальи Николаевны устанавливали палатки, девочки занимались созданием уюта в этом временном городке.

Дети получили туристические навыки. Ежедневно проводились занятия на тему «Мы – туристы». Ребята учились ориентироваться на местности, искать клад по плану и по подсказкам, правильно разводить и тушить костер, собирать рюкзак туриста.

По ночам старшие мальчики (Мягков И., Шишканов Г., Кузнецов Р., Краморев С., Новиков Н., Воробьев Е.) вместе с помощниками воспитателей по

сменам дежурили в палаточном городке. Ребята показали себя как ответственные и дисциплинированные туристы.

Жить в палаточном городке очень понравилось детям, они даже не испугались дождя и грозы и спокойно и организованно провели грозовую ночь в палатках.

Теперь мы с гордостью можем называть наших ребят настоящими туристами.

Н.С.Гришанова, учитель





Город древний, город славный!

В 2010 году городу Ярославлю исполняется 1000 лет. Удивителен и неповторим в своём облике Ярославль. Многие улицы, набережные являются историческим музеем.

Через века, через тысячу лет, древний и вечно молодой Ярославль гордо пронёс своё имя, прославил наш исконно русский край, вписал яркие страницы в летопись Отечества. Его биография тесно переплетается с историей нашей великой Родины. За 1000 лет город прошёл сложный и славный путь, многое испытал, повидал и пережил.



Ярославцы одними из первых открыто выступили против татаро-монгольских поработителей. В 1380 году в знаменитой битве русского народа на Куликовом поле ярославские полки участвовали под стягом Дмитрия Донского. В годы Великой Отечественной войны из Ярославской области на фронт было призвано свыше пятисот тысяч человек. 227 ярославцев стали Героями Советского Союза.

В Ярославле основан первый русский драматический театр.

А сколько замечательных талантливых людей дала Родине древняя Ярославская земля! Это первый русский актёр Ф.Г.Волков, великий поэт России Н.А.Некрасов, военачальники В.К.Блюхер, Ф.И.Толбухин, создатель боевой техники М.И.Кошкин и др. С берегов Красавицы Волги начался путь в космос прославленной «Чайки», В.В.Терешковой.

Наша школа тоже активно готовится к празднику. Учащиеся получают знания о прошлом и настоящем Ярославля. Затем дети рисуют рисунки, посвящённые Ярославлю. Е.И.Калинина провела беседу «Слово о Ярославле». Учащиеся узнали об истории основания города, о его великом основателе Ярославле Мудром.

Совместно с воспитателем Н.А.Поздняковой в библиотеке проведено мероприятие, посвящённое истории Ярославля. Отдельно остановились на истории возникновения первого русского театра. Рассказ сопровождался просмотром иллюстраций. По итогам меропри-

ятия была проведена викторина. Активно отвечали на вопросы Ксюша Бравичева, Коля Новиков, Аня Яковлева.

Замечательно то, что во время летних каникул дети не забывают о чтении книг, постоянно интересуются новинками, приходят почитать журналы, поиграть в шашки. Активными читателями являются Надя Плеханова, Дима Баранников, Паша Сафонов, Аня Яковлева, Настя Новикова, Руслан Кузнецов и другие.

Прекрасные слова написали о Ярославле поэты Л.Булатов и И.Баринава: *Ярославия, в даль заветную Чайкой ввысь*

*ты гордо вознеслась...
Дал не зря тебе имя светлое
Собиратель Руси — Мудрый князь,
Воли злой врага ты
Не признаешь никогда...
Стой и возвышайся на века!*

*Т.Ф. Касаткина,
зав. школьной библиотекой*

Лето — время дел



Самые любимые каникулы подошли к концу. Лето было жаркое, засушливое.

Сначала радовались — тепло, купаться можно вволю. А затем появилась усталость от жары. Два месяца температура воздуха была 30°C. Нам тяжело, а растениям еще хуже. Хоть и поливали ребята их два раза в день, но, вероятно, недостаточно. Поэтому большинство березок, посаженных весной, засохли. Елочки многие выжили, они спрята-

лись в тени деревьев и были защищены от палящих лучей солнца. Несмотря на жару, удалось сохранить цветники, огородные растения.

И 1 сентября, как всегда, красивая, нарядная школа встретит ребят и взрослых.

Много сделано и ребятами, и взрослыми чтобы наша школа была уютной и красивой.

Благодаря стараниям Балашовой Л.В., Поздняковой Н.А. Зливановой Н.Е. обновленные спальные комнаты встретят ребят. Сделан ремонт в спальной комнате мальчиков 9 класса. Красиво оформлены все спальные комнаты, в которых будут жить наши воспитанники.

За лето на школьной территории вырос сказочный «Хуторок», сделанный руками старшеклассников под руководством педагогов Перова М.И., Козлова Н.В. и Козловой В.А.

*Т.В. Шелемотова,
зам. директора
по воспитательной работе*

Вот и лето прошло...

За каникулы дети прекрасно отдохнули. Да и лето выдалось как в южных странах.

Во вторую смену отдыхали в лагере отдыха «Чайка», где были созданы все условия для плодотворного отдыха. Дети прекрасно загорели, многие выросли, укрепили своё здоровье. И, хочется верить, что в этом учебном году, болеть будут очень редко.

Но, хочется предупредить, что многое зависит от самих детей. Обязательно нужно мыть руки перед едой, и после посещения туалета. Не ешьте невымытые фрукты и овощи, что может быть причиной возникновения острых желудочно-кишечных заболеваний. Строго

соблюдайте правила личной гигиены. Избегайте травматизма.

Будьте здоровы. Успешного учебного года вам.

В.Б. Чудинов, врач-педиатр



Благодарность учатникам ремонтных работ

Во время летних каникул в нашей школе делались ремонтные работы всех корпусов. Сделано очень много. Выполнен ремонт теплотрассы, крыши над спортзалом. Отремонтировано 2 класса, 6 спальных комнат, коридоры. В ремонтных работах участвовали наши сотрудники: Сычева Н.Н., Михеева О.Ю., Зыбарева Л.М., Огай В.П., Бурцев А.Ф.

Егоров С.Н. своими руками сделал беседку. Ему помог Миша Поздняков.

В благоустройстве спальных комнат приняли участие Зливанова Н.Е., Балашова Л.В., Позднякова Н.А. Ксюша Скатерникова изготовила покрывала, элементы декора для спальных комнат № 10 и № 11. Т.Ф.Касаткина помога-



ла в оформлении учебного и спального корпуса.

Технический, педагогический и детский коллектив работал дружно при подготовке школы к новому учебному году. Всем им большое спасибо!

В преддверии учебного года хочется пожелать всем больших успехов, улучшения материальных условий, преумножении добрых начинаний. Пусть наша школа становится уютнее, краше, чтобы здесь каждый ученик и работник чувствовал себя комфортно и не уставал делать хорошее.

*В.А. Дорофеева,
зам. директора по АХЧ*

Ой-ой-ой — скоро в школу



Ой-ой-ой — скоро в школу!

Всё лето я помогал Владимиру Васильевичу в гараже. Еще я работал в рабочей бригаде. Скоро 1 сентября и мне так не хочется идти в школу, сидеть на уроках. Опять меня будет ругать Нина Васильевна: «Учись, Ваня, учись!». А я буду кричать, что не хочу учиться. Я понимаю, что Нина Васильевна права, но мне так не хочется учиться, лучше бы я помогал Владимиру Васильевичу.

Кудрин Иван, ученик 9 класса

Газета подготовлена педагогами
и учащимися 9 класса СКШИ,
Т.М.Головкиной,
Р.Р.Файзулиным.